

以及瓦房店市范围内十几个街道的家庭贫困的农户，通过网站往全国各地销售农副产品近百万吨。

关爱弱势送温暖。为更好地帮扶贫困、服务社会，协会先后设立了义工队和关爱抗日抗美援朝老兵活动项目组。无偿为居住在农村的老兵提供种子、化肥和农药，帮助老兵春耕秋收、销售农副产品。对部分滞销的农副产品，自掏腰包高价收购后，赠送周边有需要的人群。

勇挑重担担使命。在疫情防控初期

防疫物资急缺的情况下向医院、社区、派出所等防控一线单位捐赠防护服、酒精等防疫物资，捐赠物资累计120余万元，发动社会各界人士累计捐款捐物300多万元。在大连“7.22”和“12.15”疫情期间，我带领协会会员，迅速组建了一支200人的抗疫先锋队，协助开展核酸检测。在金石滩新区部分地区采取封闭管控后，组织志愿者参与防疫物资转运工作，累计转运各类物资上百吨。在金石滩新区多个疫情防控卡口义务接送返乡大学生2989名，确保学生能够安全

回家。与民革“三农”研究支部开展爱心接力，把价值10万多元的罐头捐赠到1万多名疫情防控一线人员手中。

加强基层社会治理已经成为市委、市政府实现大连新时代高质量发展的重要抓手。作为一名市人大代表，我将认真履行代表职责，继续发挥平安志愿者协会作用，主动融入全市基层社会治理大局，更好服务人民群众，在加快推进大连市基层社会治理现代化建设的新征程上再建新功。★

为民谋利 为民用权 为民代言 用心用情用力解决好群众的实际问题

文 / 市人大代表 高新区城市建设事务服务中心党总支书记 王英伟

2022年，我们党将召开第二十次全国代表大会，这是在进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的大会。作为一名基层人大代表，我将始终做到民有所呼、我有所应，从群众中间来、到群众中间去，始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上，始终在解决群众急难愁盼的问题上用心用力用情。

为人民谋福是最大的政绩，推动高质量发展就是为人民谋福；聚焦主责主业，在推动高质量发展为人民谋福祉上下足功夫。

东北振兴、大连先行、高新驱动，高新区始终坚持谋发展就是为人民谋福祉，始终牢记习总书记“又要高、又要新，创新驱动要从高新区开始”的嘱托，凝神聚力打造具有全国影响力的北方科技创新策源中心，打造东北亚“科技创新源、数字活心力、生态品质城”，为实现大连“三年过万亿”目标发挥好示范引领作用。我们始终强化自主创新成

果的源头供给，聚焦“1+X”科研方向，以洁净能源为主线，聚焦智能制造、生命健康、海洋工程等X个相关领域，努力促进原创科研成果花落“英歌”，助力“高新”；同时推出“合创空间—联创孵化器—融创加速器”三级孵化体系，实现科技成果落地开花，新兴科技产业集群初步成型。身处发展建设的大潮中，作为城建工作者，我一定紧盯主责主业，把城市建设工作抓紧抓实，为高新可持续发展，提供强有力的硬件保障。

保障和改善民生没有终点，创造优质的城市环境一直在路上；倾听民声民意，在打造一流营商环境宜居宜业城市上出实招。

“民生无小事，枝叶总关情”，怎样才能让人民群众获得感更足、幸福感可持续、安全感有保障，2022年高新区发展规划中提出：做优“一个环境”（营商环境），从城建角度看，我们拓展为做优“两个环境”：硬件城市环境，软件营商环境。切实从住房保障、道路交通、城市绿化、便民服务等方面着手，

提高城市精细化治理水平，把高新区建设成为宜居宜业绿色智慧园区；切实从前期申报、报审批复、后期投诉全过程为企业和群众提供更加智能、精准的服务，切实做到“办事不求人，最多跑一次”。

加倍珍惜人民赋予的权利，始终接地气察民情聚民智惠民生；积极献言献策，在履行人大代表职责维护人大制度上作表率。

作为一名新代表，我深知无论是在提升自身素质，还是履行代表职责方面，与党的要求和人民的期盼还有差距。在今后的履职实践中，我将当好群众的联络员，及时反映群众心声，深入一线收集了解城市建设中重点难点问题，积极建言献策；当好政策的宣传员，及时传达党的政策，用自己的实际行动，确保党中央的各项政策制度落到实处；当好监督员，充分发挥监督职能，对群众关注的棚户改造、住房保障、道路改造等问题，现场听、当面问、实地看，对矛盾症结了如指掌，对症下药。★